Packster70 Persenning (vekosss)

Stand: 19.02.2021

Montageanleitung Handel

Lieferumfang

1x Persenning

1x PP-Board Kopfstitze
2x Einschlagmutter M5
2x Zapfen

4x Unterlegscheibe

2x Schraube M5x20

2x Schraube M5x16

é Montagehinweis:
Falls der vordere Kindersitz nicht montiert ist,

empfehlen wir fur verbesserten Wasserablauf bei
Regen, das Teil ,Kopfstitze” mit zu montieren.

Montage Kopfstiitze:

Schritt 1

Die zwei Einschlagmuttern ® in die vorgegebenen Positionen
@ der PP-Platte einschlagen (Abb.1). Zum Einschlagen einen
Gummihammer nutzen, um die Kappen der Einschlagmuttern
nicht zu beschadigen.

Schritt 2

Die zwei Zapfen ® mit den Schrauben M5x20 in den
vorgegebenen Positionen @ verschrauben (Abb.2). Darauf
achten, dass die Zapfen auf der gegenuberliegenden Seite
angeordnet sind, wie die Kappen der Einschlagmuttern.

Schritt 3

Die zwei Torx-Schrauben ® in der verschraubten PP-
Abdeckung ® am vorderen Teil der Box l6sen (Abb.3). Die
Schrauben sollten nur gelést und nicht entfernt werden.

Packster70 Persenning (vekosss)

date: 19.02.2021

Assembly Instruction Dealer

Scope of delivery

1x Persenning

1x PP-Board headrest
2x drive-in nut M5

2X pastic cone

4x flat washer

2x screw M5x20

2x screw M5x16

Assembly Note:
For an improved water drain on rain days, we
recommend to assemble the part ,headrest”.

Assembly headrest

Step1

Apply the two drive-in nuts @ in the provided holes @ of the
PP-Board (fig.1). Use a mallet for the assembly, to protect the
caps of the drive-in nuts.

Step 2

Tighten the two plastic cones ® with the screws M5x20 and
one washer a screw in the prepared positions @ (fig.2). Mind
to position the plastic cones on the other side as the caps of
the drive-in nuts.

Schritt 3

Unscrew the two screws ® in the assembled PP-Cover® in
the front part of the box (fig.3). Mind to only unscrew the
screws, don‘t remove them from the holes.

Abb. 1/ fig. 1

[ —
Abb. 3/ fig. 3

Riese & Muller GmbH - Am Alten Graben 2 - 64367 MuUhltal - Germany

Abb. 2/ fig. 2

RIESE&MULLER

Tel.: +49 615136686-0 - Fax: 06151/36686-489 - team@r-m.de - www.r-m.de



Packster70 Persenning (vekosss)
Montageanleitung Handel

Montagehinweis:

Unter der PP-Abdeckung ® befinden sich zwei
Abstandshalter @ (Abb.4). Daher sollte die PP-
Abdeckung vorsichtig angehoben werden, um zu
vermeiden, dass die Abstandshalter in den Rahmen
fallen.

Schritt 4

Die Schrauben M5x16 mit jeweils einer Unterlegscheibe
ausstatten und durch die vorgebohrten Locher ® des PP-
Board mit den Einschagmuttern verschrauben (Abb.5) Die
Zapfen zeigen nun zur Vorderseite des Rads (Abb.6).

Schritt 5
PP-Abdeckung wieder mit Rahmen verschrauben.

A Montagehinweis:
Bei der Montage der Abdeckung ist darauf zu
achten, dass die Abstandshalter @wieder mit unter
die Abdeckung montiert werden (Abb.4).

Die Kunststoffinlays ® fur das Kinderverdeck
mussen so positioniert werden, dass sie sich in die
Aussparungen der PP-Abdeckung fugen (Abb.7).

Abb. 6 / fig.6

Riese & Muller GmbH - Am Alten Graben 2 - 64367 MuUhltal - Germany

Packster70 Persenning (vekosss)
Assembly Instruction Dealer

é Assembly Note:
Under the PP-Cover you will find two plastic spacers

® (fig.4). To prevent the spacers to fall in the frame,
open the PP-Cover carefully.

Step 4

Equip the two screws M5x16 with a washer each and insert
them in the prepared holes ® in the PP-Board. Tighten them
with the drive-in nuts. (fig.5) Now the plastic cones should be
pointing in the front direction of the bike (fig.6).

Step 5
Tighten the screws in the PP-Cover with the frame again.

é Assembly Note:
When closing the PP-Cover, please mind inserting

the screws through the plastic spacers @ (fig.4).

Make sure to position the plastic inlays @ of the
child cover in the holes of the PP-Cover, when
closing it.(fig.7).

Abb. 5 / fig. 5

RIESE&MULLER

Tel.: +49 615136686-0 - Fax: 06151/36686-489 - team@r-m.de - www.r-m.de



Packster70 Persenning (vekosss)
Montageanleitung Handel

Montage Persenning:

Schritt 1
Die vier Schauben ® am vorderen Teil der Cargobox l6sen
und das vordere Relingcover @ abnehmen (Abb.1).

Schritt 2

Das abmontierte Relingcover in die abgenahte Lasche ® am
vorderen Teil der Persenning stecken (Abb.2). Nun die
Schrauben durch die inneren zwei Schraublécher des
Relingcovers und die darunterliegenden Lbcher der
Persenning-Schlaufe @ stecken (Abb.3) und zusammen auf
dem Vordern Teil der Cargobox verschrauben (Abb.4).

& Tipp:

Darauf achten, dass die Locher der textilen Lasche
mit den Schraubenldéchern des Relingcovers
Ubereinander liegen, wenn die Schrauben
hindurchgesteckt werden.

Schritt 3
Nun auch die beiden auBeren Schrauben zur Fixierung des
Relingcovers einsetzen und in die Cargobox einschrauben.

Abb. 1/ fig. 1

Abb. 3/ fig. 3

Riese & Muller GmbH - Am Alten Graben 2 - 64367 MuUhltal - Germany

Packster70 Persenning (vekosss)

Assembly Instruction Dealer

Assambly of persenning:

Step 1
Untighten the four screws @ on the front part of the cargo
box and lift the front railing cover @ (fig.1).

Step 2

Insert the unrigged railing cover in the Flap ® on the front
part of the persenning (fig.2). Put two screws in the two inner
holes of the railing cover and beneath the holes of the
persenning flap @ (fig.3). Now mount the parts on the front
part of the cargo box (fig.4).

& Tip:
Make sure the holes of the textile flap and the
screw holes of the railing cover are aligned, when
putting the screws in.

Step 3

Insert the two outer screws in the empty holes of he railing
cover and tighten all srews to fix the railing cover to he cargo
box.

Abb. 2 / fig. 2

s st i S oabe LDy b ik ans de

Abb. 4/ fig.4

RIESE&MULLER

Tel.: +49 615136686-0 - Fax: 06151/36686-489 - team@r-m.de - www.r-m.de



Packster70 Persenning (vekoses)
Montageanleitung Handel

Tipp:
Zur Vereinfachung des weiteren Vorgehens, die
Persenning Uber die Cargobox stulpen.

Schritt 4

Die vorderen Gummiseile ® der Persenning durch die
Kunststoff Einsatze ® an den Seiten der Cargobox
hindurchfGhren (Abb. 5) und im Innenraum der Cargobox in
die dafur vorgesehenen Zapfen @ einhangen (Abb. 6).

& Hinweis:

Um Schaden an der Cargobox zu vermeiden,
vergewissern Sie sich, dass beide Kunststoff
Einsadtze in den Lochern der Box vorhanden sind.
Ggf. nachrusten.

Schritt 5

Die Persenning an den Gurtband-Schlaufen nach hinten
Richtung Steuerrohr ziehen. Die Schlaufen Uber die Ecken der
Cargobox nach unten zeihen, sodass sich die hinteren
Gummis @ in die hinteren Relingcover ® einhangen (Abb. 7).

& Tipp:

Zur vollstandigen Bedeckung der Cargobox, ist
darauf zu achten, dass die hinteren Bereiche der
Persenning um das Steuerrohr herum abschlieRen.

-

Abb. 7 / fig. 7

Riese & Muller GmbH - Am Alten Graben 2 - 64367 MuUhltal - Germany

Packster70 Persenning (vekosss)

Assembly Instruction Dealer

Tip:
Upend the persenning on the cargobox to simplify
the next steps

Step 4

Thread the front elastic cords ® of the persenning through
the plastic inserted holes ® on the sides of the cargobox (fig.
5) and hang them in the pins @ provided for this in the interior
of the cargobox (fig. 6).

& Notice:

To avoid damage of the cargobox, make sure both
plastic inserts are inside the holes in the box.
Retrofit if necessary.

Step 5

Use the webbings @ to pull the child cover backwards in
direction of the head tube. Now pull the corners of the
persenning over the edges of the cargobox to hang the
elastic cords ® in the hooks of the back railing covers @ (fig.7).

Tip:
For a complete closure of the persenning, make
sure the back parts close around the steering pole.

Abb. 6 / fig. 6

RIESE&MULLER

Tel.: +49 615136686-0 - Fax: 06151/36686-489 - team@r-m.de - www.r-m.de



